
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

日の出小と明成中はとて

も校舎の距離が近く、歩い

て、いつでも行き来できるこ

とが強みです。 

           先生同士は「授業参観にき

ました」 などと、日頃から

気軽に子どもたちの様子を

見合うことができます。また 

先日は、中３が５時間目に

来校して、６年生に発表資料の作り方を教えてくれまし

た。大げさにしなくても、「日常の延長線上にあるような

連携」が確実によい成果を生んでいます。 

  

１２日に明成中との合同研修会を行いました。公開し

た授業をもとに、子どもたちに身につけさせたい力をさ

らに育むためにはどうしたらいいのか、子どもたちが課

題を自分事にするためにはどうしたらいいのかなど、教

員同士が意見を交わし合い、学び合う熱い研修となりま

した。 

子どもたちの一番近くにいる大人。それは教師です。教

師は学びのプロです。教師が学びを楽しみ、自分を成長さ

せることを楽しむ。そ 

の姿が、子どもたちに 

伝わって、よりよい学 

び手を育みます。私た 

ちは、子どもたちに、 

学び続ける大人の姿を 

示していきたいと思い 

ます。 

＝保護者限定＝ 

日の出小だよりオンライン（日の出小 PTAブログ） 更新中！ 

ＵＲＬ http://hinodepta.jugem.jp/ 

遠足が終わりました！ 

 

いじめアンケートの実施 

５日（土）サマーフェスティバル 

１７日（木）２学期始業式 

１８日（金）水泳学習（６年） 

２１日（月）水泳学習（５年） 

２２日（火）劇団四季こころの劇場（６年） 

２３日（水）クラブ 

水泳学習（３年） 

２４日（木）PTA 草取り 

水泳学習（２年） 

 

２５日（金）水泳学習（１年） 

２８日（月）水泳学習（４年） 

      専門委員会 

２９日（火）校外清掃 

３０日（水）水泳学習（１年） 

      修学旅行（６年） 

３１日（木）水泳学習（２年） 

      修学旅行（６年） 

      社会見学（３年） 

 

学び続ける 

 

校長 山本 あさ子   

 

■今年の 4 月から今日まで、嫌な思いをしたことがある ⇒ 57 人 

■今も嫌な思いをしている ⇒ 29 人 

■「いじめ」はどんな理由があっても許されないことだと思いますか 

・そう思わない ⇒ 4 人 ・よくわからない ⇒ 12 人 

■嫌な思いをした時、誰に相談しますか 

・誰にも相談しない ⇒ 31 人 

１８日に児童生徒、地域の方、教職員合わせて１００名ほどが 

参加して公園の清掃活動を行いました。 

 コミュニティ・エリアの活動として初め 

ての取組でしたが、小学生と中学生との交 

流はもちろん、地域の方とも交流が深まる、 

とても有意義な取組でした。 

 参加していただいた皆さん、本当にあり 

がとうございました！ 

令和 5（２０２３）年 7月２1日 

8 月の主な行事予定 

「ありがとう」と「笑顔」あふれる 

日の出小学校 

「日の出小学校いじめ防止基本方針」に基

づき、いじめの未然防止、早期発見・早期対

応のため、アンケート調査を実施しました。 

いじめは絶対に許されない行為であると

ともに、「いじめは、どの子どもでも、どの学

校でも起こりうること」です。保護者・地域

とも連携しながら「いじめをしない、させな

い、許さない風土づくり」、そして、「いじめ

の見逃しゼロ」の体制づくりを進めてまいり

ます。 

子どもの様子で何かお気づきのことや気

になることなどがありましたら、学校までご

連絡ください。 

 

 日の出小学校 0126-23-2442  

７日に遠足を行いました。天気に恵まれ

無事行うことができました。 

 この日は気温が高く、暑い日でしたが、目

的地に着くと子どもたちは疲れも見せず、

元気に遊んでいました。 

 さすがに帰りは疲れ気味でしたが、子ど

もたちにとっては楽しい遠足でした！ 

日の出明成コミュニティ・エリア 公園清掃活動をしました！ 

 

１年生は２年生

と一緒に南公園

へ行きました。楽

しい初めての遠

足でした！ 

↑取組について語る本校の先生方 

↑学び合う子どもたち 

公園をきれいに使いましょう！ 

いじめアンケートの結果（一部） 

 誰にも相談しない子が 31 人もいます。何でも相談できる関係作りに努めてまいり

ます。ご家庭でもお子さんとのコミュニケーションを大切にしてほしいと思います。 

http://hinodepta.jugem.jp/

